



Главное – не только пресечь преступление, но и предупредить его..

Прозвучало главным тезисом выступлений руководителя Карельского управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Петра Клемешова в ходе рабочих совещаний в Сегежском, Беломорском, Кемском, Лоухском, Лахденпохском, Питкярантском районах и в г.Сортавала.

Во встречах приняли участие руководители районных администраций, главы районов и поселений, руководители предприятий, в том числе крупных - таких как Сегежский ЦБК, Питкярантский канифольно-экстрактный завод, прокуроры районов, судьи, руководители районных отделов МВД РФ по РК, УФСБ РФ по РК, МЧС РФ по РК и других правоприменительных ведомств, представители средств массовой информации.

В своих выступлениях П. Клемешов охарактеризовал состояние преступности в республике и районах, рассказал о результатах работы сотрудников карельского подразделения Следственного комитета, о расследовании конкретных резонансных уголовных дел, о состоянии борьбы с коррупцией.

Уровень преступности в республике, как пояснил руководитель следственного управления, продолжает оставаться сложным. Однако раскрываемость преступлений была в прошлом году лучшей в Северо-Западном регионе. Высокой остаётся она и в 2009г.

Количество умышленных убийств, тяжких увечий закончившихся гибелью потерпевших, изнасилований, расследуются которые только следователями Следственного комитета, в прошлом году уменьшилось. Число пострадавших от таких деяний было наименьшим за последние 15 лет. Сохраняется тенденция к сокращению в республике таких самых тяжких преступлений и в 2009г.

Раскрываемость этих преступлений превышает 90% и является лучшей за многие последние годы. Успешные результаты работы карельского управления П.Клемешов объясняет эффективным взаимодействием следователей Следственного комитета с сотрудниками милиции, УФСБ РФ по РК, прокуратуры и других правоприменительных органов. Не случайно, в первые месяцы 2009г. успешно расследуются и раскрыты все насильственные преступления, закончившиеся криминальной смертью, основная часть из которых - совершённые в условиях неочевидности. Активно продолжается работа по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

раскрытию тяжких преступлений, оставшихся нераскрытыми в прошлые годы. За два месяца 2009г. направлено в суд дел о преступлениях, совершённых в прошлые годы столько, сколько за половину всего 2008 года, а лица, их совершившие, уже содержатся под стражей.

Наиболее резонансные дела о посягательствах на жизнь граждан, из оконченных в последние месяцы: убийство пятерых граждан в Беломорске и семи человек в Кондопоге, убийство следователем Пудожского РОВД молодой сотрудницы районной администрации, убийство мужчины в Петрозаводске по "заказу" жены погибшего. Расследования всех указанных уголовных дел завершено. Прокуроры согласились с результатами расследований и направили все уголовные дела в суд.

Активнее стали расследовать следователи Следственного комитета преступления коррупционной направленности. В 2008г. сотрудниками милиции было выявлено таких преступлений больше, чем в 2007г., в том числе и фактов взяточничества. 45 таких дел расследовалось следователями Следственного комитета. Только в январе - марте 2007г. в суды направлены дела по обвинению в коррупционных преступлениях главы Заозерского сельского поселения Прионежского района и председателя Совета Заозерского сельского поселения, главы администрации Лахденпохского района, бывшего Депутата Законодательного Собрания Республики Карелия, начальника Сегежского РОВД полковника милиции, адвоката.

Перед участниками совещаний руководитель Следственного управления поднял проблемные вопросы о совершенствовании профилактической работы, в том числе имеющих отношение к преступности несовершеннолетних и лиц, условно-досрочно освобождённых из мест лишения свободы, ответил на вопросы участников совещания, в том числе и об уголовно-правовых приёмах борьбы с невыплатой зарплаты, незаконным увольнением работников и с другими нарушениями трудового законодательства.

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627687>